ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ВОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Заседание Совета Общественной палаты ВМР

12.01.2018г.                                                                   начало в 15:00 в кабинете №4                                          

И.о. председателя Общественной палаты ВМР Аллазов Э.В.
На заседании присутствовали 11 членов Совета ОП ВМР (Список     прилагается)

Приглашенные:
1. Секретарь Вольского муниципального Собрания Ковинская Т.Н.

2. Начальник информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями Аллазов И.В.
Повестка дня

1. Рассмотрение плана работы Общественной палаты на 2018 год.

2. Рассмотреть и изменить состав Совета членов Общественной палаты на 2018 год.

3. Рассмотреть полный список членов Общественной палаты и поставить вопрос об исключении из ОП на 2018 год. 

4. Создать новый состав Общественной Экспертизы.

5. Разное.
Аллазов Э.В..: Добрый день! Сегодня проводится очередное заседание Совета Общественной палаты. Все приглашенные присутствуют. Открываем наше заседание. В первую очередь хочу поделиться отчетом за 2017 год, какая работа нами была проведена, какие комиссии у нас работали, все это я на ПДС озвучил и вся эта информация есть на нашем сайте. Было принято более 230 обращений граждан, из них почти 80% было обработано и выполнено, остальные обращения перешли на этот год. В основном это проблемы ЖКХ и благоустройстве. План работы на 2017 год выполнен на 100%.
Игонин А.С.: Даже на 150%.

Аллазов Э.В..: На самом деле много чего было выполнено за 2017 год. Теперь, что касается сегодняшнего заседания, это подготовка плана работы на 2018 год, то есть какие будут предложения? Какие вопросы? Будем это все выносить и проводить заседания. И плюс, конечно же, акции, субботники, форумы и т.д. В конце февраля будем утверждать план работы на 2018 год. Если здесь у нас будет задействована культура, мы будем в дальнейшем наш план отправлять к ним на согласование, если это образование – будем отправлять образованию, чтобы не было никаких разногласий и не получилось так, что в один день несколько мероприятий. А сейчас хочу предоставить слово секретарю Вольского муниципального Собрания Конинской Т.Н., она нам расскажет о выборах в президенты РФ 18 марта 2018 года и о местных выборах в депутаты.
Ковинская Т.Н.: Добрый день, всем присутствующим. Хочу вас проинформировать и напомнить, что 18 марта 2018 года состояться выборы в президенты РФ, и от общественной палаты должны быть представители на каждом избирательном участке, пожалуйста, составьте списки и выберите участки, на которых вы будите присутствовать. И еще в сентябре пройдут местные выборы  в депутаты, это пройдет в сентябре, и скорее всего вы так же там будите участвовать и контролировать этот процесс. У меня все. Вам всем все понятно?

Аллазов Э.В.: Да, Татьяна Николаевна, мы помним. Спасибо Вам за информацию.

Новолёлова Г.А.: Эльчин Валиевич, можно мне вопрос о повестки дня.

Аллазов Э.В.:  Да, конечно.

Новолёлова Г.А.: Новый состав палаты пополнить.…У нас в декабре истекают полномочия или нет?
Аллазов Э.В.: Нет, у нас истекают весной 2018 года.

Новолёлова Г.А.: Весной значит… у меня, например, написано, что 15 декабря 2017 года.
Жигулина Т.И.: Да, у меня 31 декабря 2017 года, но это удостоверения, а не полномочия. 

Аббасов С.К.: На самом деле – это установка была Анатолия Ивановича.
Новолёлова Г.А.: Если весной полномочия истекают, тогда надо думать о новом составе палаты.

Аллазов Э.В.:  Обязательно. По положению у нас как…3 года исполняется в марте месяце 2018 года.

Новолёлова Г.А.: В марте?

Аллазов Э.В.:  Да. Почему этот вопрос поставлен о составе я вам сейчас объясню. У вас на столе есть список членов Общественной палаты, многие из них в силу своей занятости не участвуют не в одном мероприятии. Будем их приглашать и с ними разговаривать. Даже по положению есть такое, что если человек не приходит на заседания, не участвует в проверках и т.д. систематически увольняется. Тут получается одни и те же люди всегда задействованы, а всего в Общественной палате 35 человек.
Новолёлова Г.А.:  Я сейчас читаю список и вообще не знаю, кто это, совершенно новые люди, кто и когда их рекомендовал? У нас всё-таки устав, каким образом они стали членами Общественной палаты.

Аббасов С.К.: Мы сейчас с Вами и подойдем к этому вопросу.
Новолёлова Г.А.: Мне кажется, что нужно это все четко решить, а то тут совершенно новые лица – кто, откуда, кто их рекомендовал?
Аллазов Э.В.: На последнем заседании мы только нескольких человек приняли.
Новолёлова Г.А.:  Кто их рекомендовал? Мы не вправе решать принимать или не принимать, это не в наших компетенциях, предлагает глава, предлагает муниципальное собрание. Мы не уполномочены это делать.

Аллазов Э.В.: Я с вами согласен, полностью.

Новолёлова Г.А.:  Ну, значит, нам нужно возвращаться и работать по уставу, так как требует закон.

Аллазов Э.В.: Мы и хотим поднять эти вопросы.

Жигулина Т.И.: Ещё такой вопрос. Подвели итоги Общественной палаты, были ли внесены в устав вот эти вот положения об изменении?

Аллазов Э.В.: У нас новое положение, и в нём есть немножко корректировка. Но на данный момент новое положение находится в прокуратуре на согласовании. Я думаю, что в ближайшее время оно будет уже у нас, но там не существенные изменения.

Нам до весны нужно работать. Правильно? У нас есть общественной экспертизе те люди, которых давно и нет в ОП, они уже ушли по собственному желанию. Сейчас нам нужно создать новые комиссии.

Новолёлова Г.А.:  Чтобы их создать нужно, чтобы присутствовали все члены ОП.

Аббасов С.К.: Но сейчас не идет речь, чтобы сию секунду это принять. Мы просто обсуждаем и рекомендуем.

Большаков А.А.: Галина Александровна, вы сейчас тему такую затронули по повестки дня, я хочу высказаться, вы, о чем говорите, что если в конце марта нас не рекомендуют законодательно-исполнительные власти и можем не попасть в этот список, вы говорите об этом? И тогда, что мы сейчас будем рассматривать план работы ОП на 2018 год. Вы об этом?
Новосёлова Г.А.: Я об этом говорю.

Большаков А.А.: вот о чем речь.

Аллазов Э.В.: Я это понял.

Большаков А.А.: То есть, что мы сидим и планируем когда и сами можем быть не участниками…

Аллазов Э.В.: План работы составлять нужно в любом случае.

Жигулина Т.И.: Ну до марта нам же нужно делать какую-то работу.

Игонин А.С.: Знаете вот тут можно многое говорить. Разговор идет сейчас о комиссиях, поэтому пусть они определят план работы, я думаю, что это нормально, даже если состав поменяется, план работы уже будет определен. А сейчас стопорить работу только из-за этого, мне кажется, не совсем правильно. Надо рассмотреть план работы на этот год, я думаю, что представители комиссий останутся, а если даже они и не останутся, то новые будут этим заниматься. Ну а что мы сейчас поговорили и разошлись…
Большаков А.А.: Я вот с Вами тоже согласен, сидеть и ждать марта месяца и ничего не делать тоже не правильно.

Новосёлова Г.А.: Сейчас мы должны исключить членов из Общественной палаты? Чтобы потом за это отвечать…

Аллазов Э.В.:  Дело не в том, что мы сейчас должны кого-то исключать. Вопрос стоит именно о тех членов ОП, которые только на бумаге есть. Их мы будем приглашать, и задавать вопросы. Сейчас мы никого исключать не будем, мы здесь собрались, чтобы это все обсудить. Сколько раз такое было, что звоним то некогда, то не хотим, то не можем и т.д. и приходится опять звонить тем же самым людям, а мы хотим, чтобы были задействованы все. Понимаете?

Новосёлова Г.А.: Это все правильно, но берем мы список и доходим, например, до Иванова Петра Ивановича – он не участвует вообще никак, мы его исключаем, а это чей кандидат? Может это глава Матвеев В.Г. его нам рекомендовал в состав, а мы берем на себя полномочия и исключаем?

Литвинович В.Г.: Мы можем рекомендовать главе заменить этого товарища.

Аллазов Э.В.: Мы рекомендательным письмом будем писать.
Игонин А.С.: И вообще сегодняшнее заседание оно правильное, чтобы к марту уже подготовить это всё.

Жигулина Т.И.: И вот немножечко вопрос по отчислению, дело в то, что рекомендует администрация, потом Общественная палата утверждает все, администрация уже к этому человеку не имеет никакого отношения. Общественная палата смотрит за работой этого человека. Есть полномочия и если он их нарушает, то его отчисляют. И делает это именно Общественная палата, но никак не администрация! Почитайте внимательно новый Федеральный закон.

Аббасов С.К.: Татьяна Ивановна, здесь еще идет речь о том, что в этом году как никогда вся Общественная палата будет принимать участие в выборах президента РФ. Объясняю, на каждом участке должны быть наши представители , а у нас 35 человек, из них действуют только 10 человек.

Аллазов Э.В.: То есть, вот смотрите, у нас когда будут выборы в палату, раньше как было – 7 человек выдвигалось главой района, 7 человек Главой администрации. Сейчас в положении изменения, теперь от главы будут выдвигать 14 человек, это может быть и из районах, например учителя, врачи и т.д.

Большаков А.А.: Законодательная власть выдвигает 14 человек, а остальное?
Новосёлова Г.А.: Раньше выдвигала и исполнительная и законодательная власть.

Большаков А.А.: Общее количество, какое должно быть? 35 человек?

Аллазов Э.В.: 36 человек. Раньше было 27, потом 33, сейчас по новому положению 36 человек.

Игонин А.С.: Я вот слушаю сейчас, Галину Александровну, и вот смотрите, Глава 14 выдвигает, а ….

Аллазов Э.В.: Они значит с ним согласовуют.

Игонин А.С.: Тогда получается они и с депутатским корпусом согласовуют.

Аллазов Э.В.: Конечно.

Литвинович В.Г.: Самое интересное я смотрю, что у нас допустим, 7 членов состава ОП утверждается Главой муниципального района, 7 членов ОП утверждаются Главой администрации и 14 членов ОП предлагаются согласованным решением органов местного самоуправления.
Аббасов С.К.: Это регламент!

Игонин А.С.: Вы видели, что там написано??? Утверждается, а не предлагается. Это, что получается, что Общественная палата с чистого листа начинает работать?

Новосёлова Г.А.: Конечно. Она и должна с чистого листа работать.

Большаков А.А.: Глава Матвеев В.Г. – утверждает 14 человек, это железные люди должны быть? Или не так?

Новосёлова Г.А.: Всё так.

Аллазов Э.В.: Конечно.

Большаков А.А.: Дальше, всего 36 человек, те 22 человека несут заявления к главе, не к нам же?

Аллазов Э.В.: В Общественную палату.

Большаков А.А.: А палата еще не сформирована, там только 14 человек..
Аллазов Э.В.: Так, секундочку, сейчас мы пригласим, Ильгара Валиевича и он нам все пояснит, он в курсе всего, а мы пока отойдем от этой темы, этот вопрос остается незакрытым. Сейчас нам нужно формировать комиссии. До марта месяца мы должны работать.

Литвинович В.Г.: В каждой комиссии осталось по 2-3 человека, можно же продолжать работать.

Игонин А.С.: Я тоже так думаю, тем более до формирования то осталось 2 месяца.

Большаков А.А.: Я согласен, если люди не работали, то и сейчас мы без них сможем доработать. С учетом на будущее, что эти кандидатуры мы больше не рассматриваем.

Аббасов С.К.:  Давайте перейдем к комиссиям. Мы пока просто составили черновик. Всего будет 8 комиссий. Соответственно людей в свою команду набирают сами председатели этих комиссий. Не более 5 человек в каждой комиссии.

1.Экономика. Содействие развитию малого и среднего бизнеса. Рекомендуем поставить председателем: Литвиновича В.Г.
2.Образование и культура. Волонтерство. Рекомендуем поставить председателем: Иванова Н.П.       

3. Здравоохранение. Физическое развитие. Молодежная политика. Туризм. Рекомендуем поставить председателем: Шапошников Е.П.

4. ЖКХ и социальная инфраструктура местного самоуправления. Рекомендуем поставить председателем: Аллазов Э.В.

5. Поддержка и развитие сельских территорий, аграрный сектор. Земля. Рекомендуем поставить председателем: Куланов В.С.

6. Землеустройство. Архитектура и градостроение. Памятники исторического наследия. Рекомендуем поставить председателем: Большаков А.А.

7. Межнациональные отношения. Связь с общественностью и СМИ. Рекомендуем поставить председателем: Аббасов С.К.

8. Экология. Рекомендуем поставить председателем: Игонин А.С.
Аллазов Э.В.: Ильгар Валиевич, внесите нам, пожалуйста, ясность.

Аллазов И.В.: По положения были внесены изменения. Общественная палата будет принимать до 36 человек.

Новосёлова Г.А.: Куда они будут писать заявления, если они как самовыдвиженцы? 

Аллазов И.В.: Если как самовыдвиженцы, то на Общественную палату, я думаю. Естественно после ее формирования. Полномочия Главы администрации сейчас исполняет Глава района, в одном лице. До этого было так, Глава администрации и Глава района. 7 человек вы сами выбираете, как от общественности.
Ляхов А.С.: Там в положении написано, что Глава утверждает 14 человек, это как понимать? Глава утверждает, и мы принимаем? Или он просто рекомендует?

Аллазов И.В.: Как придет положение, мы его тщательно изучим.

Игонин А.С.: Месяц формирования новой Общественной палаты?

Аллазов Э.В.: Точно пока не знаю, но думаю, что с 1 по 31 мая.

Аллазов И.В.: План работы делайте пока на три месяца, а там видно будет.

Большаков А.А.: Возвращаюсь туда, где мы не закончили, Это уже новые комиссии их можно не обсуждать? 
Игонин А.С.: Нет, почему? Если есть предложения, говорите. Я вот думаю, что нужно было спорт, молодежную политику и туризм сделать в одну комиссию, а медицина она должна быть отдельно.

Аллазов Э.В.: Хорошо. Если больше нет вопросов по комиссиям, то пусть каждый из председателей своей комиссии разработает план работы до мая месяца, апрель включительно и подберет себе людей, вот и всё. Мы заседание по любому будем проводить и там все утвердим. Теперь самый главный вопрос. У нас есть общественная экспертиза, общественный контроль и Совет Общественной палаты. Я хочу, чтобы мы сейчас решили, кто, куда будет входить. 

И так, в Общественную экспертизу входят: Аллазов Э.В., Игонин А.С., Жигулина Т.И., Большаков А.А., Ляхов А.С., Литвинович В.Г.

В Общественный контроль: Аббасов С.К., Новосёлова Г.А., Артёмова Н.Е., Зубрицкий А.И.
И члены Совета Общественной палаты: Аббасов С.К., Аллазов Э.В., Алексеева Н.В., Жигулина Т.И., Зубрицкий А.И., Иванова Н.П., Игонин А.С., Литвинович В.Г., Ляхов А.С., Шапошников Е.П., Новосёлова Г.А., Большаков А.А..

Всем членам Общественной экспертизы будут отправляться письма, Прошу Вас очень внимательно их рассматривать.

Игонин А.С.: Хочу сказать, что вот эта вот площадка – Общественная палата, это очень важное дело. Нам нужно решать все вопросы при помощи писем в разные инстанции и идти до конечного итога.

Эльчин Валиевич, может сейчас начать формировать новую палату? 

Аллазов Э.В.: Ну этот вопрос тоже можно будет поднять, а почему бы и нет.

Игонин А.С.: Год закончился надо формировать…

Новосёлова Г.А.: Донесите эту мысль.
Аллазов Э.В.: Донесем, да. То, что мы все это говорим это не останется просто на словах.

Еще есть такое предложение, если мы будем собирать добровольческие взносы, ну хоть какую-то сумму. По 100, по 200, по 300 рублей, кто сколько сможет. В 2017 году у нас в Общественной палате было израсходовано более 250 000 рублей личных денег.

Большаков А.А.: Это же будут добровольческие взносы? 

Аллазов Э.В.: Да.
Большаков А.А.: Ну вот и всё.

Аллазов Э.В.: Тогда останавливаемся на том, что сейчас выходим с предложением перенести формирование, и оставляем до весны. И так же мы уже сформировали работу по проверкам, составили списки участников в Совете, в Общественной экспертизе и Общественном контроле. Спасибо всем членам Совета Общественной палаты за активное участие!!!         
