ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ВОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Заседание комиссии Общественной палаты по межнациональным отношениям
23.01.2018г.                                                                   начало в 11:00  малый зал
И.о. председателя Общественной палаты ВМР Аллазов Э.В.
На заседании присутствовали:
-Азербайджанский национально-культурный центр «Ватан» -Мамедов И.А., Аббасов С.К, Сардаров З.А., Аллазов Э.В.;
-Чеченская община «Нийсо» – Шапаев И.В.;

-Татарская община «Дуслык» - Гримутова А.И.;
-Армянская диаспора «ЦАНК» - Гиносян Э.М, Григорян Д.М.;

-Немецкий культурный центр «Хаймат» - Кильдиярова В.В.;

-Таджикское землячество  - Тошев Н.Д.;

-Грузинское землячество «Имерети» - Пурцеладзе М.Д.

Приглашенные:
1. Секретарь Вольского муниципального Собрания Ковинская Т.Н.

2. Начальник информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями Аллазов И.В.
3. Управление молодежной политике, спорта и туризма Ерохин В.А.
Протокол вела секретарь Общественной палаты ВМР Фомина Е.О.

Повестка дня

1. Информация о выборах Президента Российской Федерации. 

2. Разработка вопросов деятельности комиссии по межнациональным отношения.

3. Обсуждение и рассмотрение мероприятий по спорту и туризму среди общин и национально-культурных объединений.

4. Организация культурно-массовых мероприятий, кружков на базе управления культуры ВМР (хореографы, историки и т.д.). 

5. Разное.

Аллазов Э.В..: Добрый день! Я рад видеть всех присутствующих. Сегодня проводится заседание комиссии Общественной палаты  по межнациональным отношениям. И сейчас слово предоставляю секретарю Вольского муниципального Собрания Конинской Татьяне Николаевне.
Ковинская Т.Н.: Здравствуйте. У нас самое главное это политическое событие года, выборы президента Российской Федерации. И Вы это прекрасно понимаете. Наша задача – обеспечить жителям Вольска явку на выборы, чтобы хотя бы 80% людей пришло и проголосовало. Кроме этих выборов в сентябре состояться выборы в горсовет, и мы должны выдвинуть 20 человек. У нас 20 округов в городе, так что выдвигайте своих кандидатов, кто хочет участвовать в выборах, тот кто набирает наибольшее количество голосов, этого кандидата Единая Россия будет выдвигать дальше. Единственное, нужно чтобы не было судимости и гражданство было Российской Федерации. От Вас буду ждать предложения.

Аллазов Э.В.: Спасибо Вам большое за информацию.

Продолжаем дальше и на второй вопрос из повестки дня хотелось бы услышать Абассова С.К.
Аббасов С.К.: Добрый день всем участникам. Хотелось бы построить наш разговор на беседе. Нам нужно определить дальнейшие взаимодействия и соответственно составить план работы на 2018 год с участием диаспор. В современной нашей жизни существует ряд разных вопросов, с которыми мы можем сталкиваться. Э то касается любых отраслей – документооборот, культурно-массовые мероприятия, вопросы жизнедеятельности диаспор на территории Вольского муниципального района. Мы все понимаем, что есть и коренное население, кто-то относится нормально, кто-то не особо, это все от того что присутствует такое количество национальностей в одном городе. В Саратовской областной думе существует Общественный Совет и являюсь членом, куда я выдвигался от Азербайджанского национально-культурного центра «Ватан», и предоставляю интересы всех национальных объединений Вольского муниципального района, так же вхожу в состав Правления Общественного Совета, который по большому счету решает массу интересных вопросов. И мы можем в этой жизни, что-то где-то изменить в лучшую сторону.
Есть такое предложение на единой площадке вместе с городскими программами принимать участие и развивать национальные культуры, что в принципе немало важно, потому, что проходит время, поколение растет, а это будет передаваться из поколения в поколение, не смотря на то, что мы живем далеко от наших родных мест. И хотелось бы, чтобы наш разговор диаспор были обоюдными. Спасибо.
Аллазов Э.В.:  Спасибо. Так же в этом вопросе имелось то, что необходимо проводить больше встреч. Может на сегодня у Вас и нет вопросов, а через два-три дня они возникнут… Самое главное – это хорошая и спокойная обстановка на территории района. Чтобы не было конфликтов, а если и появятся какие-то проблемы, то мы их сразу могли урегулировать. Мы недавно встречались с Ерохиным В.А., были только руководители диаспор, где обсуждали создание национальных команд по волейболу. Он сам подробнее об этом нам расскажет.
Ерохин В.А.: Да, у нас проходила встреча с руководителями диаспор. Обсуждались все вопросы по молодежной политике и конкретно это были предложения по спорту. Хотелось бы начать с межнационального турнира по волейболу. И я хочу, чтобы это проходило ежегодно. Будем собирать команды именно из межнациональных диаспор, нужно расширять это все.. Вообще мы планируем на апрель, мы даем Вам время создать команду от каждой диаспоры, количество участников - неограниченное, возраст – от 18 и выше. Спорт – это как любовь, все возраста покорны. Если кому, то нужно тренироваться, идите в Технологический колледж, там есть тренировки по волейболу.
Аллазов Э.В.: Этот вопрос мы уже поднимали, но не все присутствовали. Сейчас народу побольше и чтобы все знали.. Вот вы обозначали, в апреле месяце?
Ерохин В.А.: В феврале еще будем доклад делать и там уже решим, когда и заявки начнем принимать.

Аллазов Э.В.:  И Общественная палата со своей стороны тоже подключится, например победителям от Управления спорта и туризма один приз, от Общественной палаты другой. Идея, кстати очень хорошая.
Ерохин В.А.: И еще, игра будет по олимпийской системе, то есть 2 команды играют – проигравшая выбывает, победители проходят дальше.

Аллазов Э.В.:  Нужно будет только приурочить с каким-нибудь праздником.
Ерохин В.А.: Мы смотрели, какие месяца свободнее – они у нас все загружены. Более менее это апрель.

Аллазов Э.В.: Информационный отдел, что скажет нам?
Аллазов И.В.: Мы поддерживаем. И можно дать в газету такую информацию, что состоится турнир между диаспор и дать контакты.

Аллазов Э.В.: Правильно. Сделайте от каждой диаспоры объявления, что на территории района существует такая-то диаспора или община и дать свои контакты.

Аббасов С.К.: Хочу сказать, что в прошлом году очень четко были поставлены планы работы в библиотеках. Нас очень часто приглашали и показывали разные представления, была история и культура разных народов, также были танцы, читали стихи, было представлено кулинарное творчество. А главное это было подготовлено так празднично, что когда люди уходили они были довольны. 
Аллазов Э.В.: Ильгар Валиевич, у меня предложение такое…Мы вот проводили парад национальных литератур, а что если рассказать о великих спортсменах разных народов, это же тоже очень интересно и познавательно и были бы примером для подражания для молодежи. 
Аллазов И.В.: Мы доведем это до руководства библиотек. Главная цель, чтобы была площадка для общения и чтобы вы изъявили желание. 
Аллазов Э.В.: У нас есть еще один вопрос об организации культурно-массовых мероприятий. Вот, например, в немецкой диаспоре есть национальная группа.
Кильдиярова В.В.: У нас есть группа, но все уже не так… У нас было мероприятие в сентябре, мы собрались и провели очень большое и хорошее мероприятие.
Аллазов Э.В.: Почему мы не знали об этом?
Кильдиярова В.В.: Мы даже в газету объявление давали. Сейчас мы заново создаем вокальную группу.

Аллазов Э.В.: Вы главное информируйте нас.
Кильдиярова В.В.: Да, конечно.

Аллазов Э.В.: Если нужна, какая-то помощь, мы поможем.
Гримутова А.И.: Сейчас у нас будет проходить созвездие образовательных учреждений, и я знаю точно, что будут и танцы и песни. Комиссия будет с 1 марта по 7 апреля.
Аллазов Э.В.: Вы обязательно всех информируйте!
Гримутова А.И.: Да, обязательно. Я сейчас Вас информирую, что с 1 марта по 7 апреля во всех образовательных учреждениях.

Аллазов Э.В.: Хорошо. Участие наше требуется?
Гримутова А.И.: Нет. В этом году обязательно поставим национальные песни, танцы. Каждое образовательное учреждение, что-то, но представит.

 Аллазов Э.В.: Какие-то вопросы или предложения ещё будут? Ну, если нет, то в принципе все. Я считаю, что нужно чаще встречаться диаспорами. Если будут, какие, либо вопросы приходите, площадка Общественной палаты всегда открыта для диалога, будем рады принять совместно участие в мероприятиях. Спасибо всем участникам заседания.
